
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 7 (DARING) 

IPK 3.2.1/IPK 4.2.1 

Mata Pelajaran : Matematika 
Sekolah  : SMP Negeri 3 Kupang  

Sub Materi Pokok   : Konsep Himpunan Dan Sifat- sifat 
Himpunan 

Kelas / Semester : VII / Ganjil 

Alokasi Waktu      : 1 Pertemuan 

                                  (2 X 30 MNT) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran dengan pendekatan saintifik model pembelajaran Flipped Classroom 

menggunakan aplikasi Google Classroom, youtube, WhatsApps Grup (WAG), peserta didik dapat 

memahami konsep himpunan dan sifat- sifat himpunan (Pemahaman /C2 dan Analisa / C4), sehingga 

peserta didik dapat membangun kesadaran akan kebesaran Tuhan YME, menumbuhkan prilaku disiplin, 

jujur, aktif, responsif, santun, bertanggungjawab, dan kerjasama.  
 

B. Langkah – langkah Pembelajaran 

Media Pembelajaran : Google Classroom dan WhatsApps Grup (WAG) 

Sumber Belajar          : Buku mata pelajaran Matematika Kelas VII K13 Kemendikbud edisi revisi 2017 

Video pembelajaran di GCR dan Youtube   
https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1m047JvaxzVwx6lLpo_V9PNVN-

ZUi0USF 
 https://www.youtube.com/channel/UCoT-Xx9JytZiGb4Hk265HbA 

Metode Pembelajaran : Pendekatan Scientific Learning  

Model Pembelajaran   : Discovery Learning (Pembelajaran Penemuan) dan Problem  Based Learning 

(Pembelajaran Berbasis Masalah) / Projek 

 

C. Penilaian  
Pengetahuan Keterampilan Sikap 

 Tes akhir setiap kegiatan 

pembelajaran berupa soal uraian yang 
hasil pengerjaannya diunggah ke 

GCR 

 Tes akhir setiap KD berupa soal 
pilihan ganda menggunakan aplikasi 

google form 

 Tes akhir setiap kegiatan pemb 

berupa soal uraian sehingga 
dapat dilihat keterampilan 

prosedural, kemampuan 

penalaran dan pemecahan 
masalah dari setiap PD 

Dalam jurnal harian, Guru 

mencatat sikap peserta didik 
dalam keaktifan belajar DARING 

,disiplin waktu dalam 

pengumpulan tugas, tanggung 
jawab dalam melengkapi setiap 

tugas yang diberikan 

 

Mengetahui 

Kepala Satuan Pendidikan SMPN 3Kupang 

 

 

 
 

Mashud Bethan, S.Pd  

NIP:19730120 199903 1 007 

 

 

 

 

 

  

Kupang,       Juli 2020 

 

Guru Mata Pelajaran 
      

   

 
 
 
   

Harmiatin, S.Pd                

NIP: 19670812 201408 2 001 
 

 

 
 Jelina Anjelin Tamonob, S.Pd 

 NIP : 

PENDAHULUAN KEGIATAN INTI PENUTUP 

 Guru memastikan semua Peserta 

Didik (PD) telah mengaktifkan WA 

dan GCR 

 Guru memberikan salam, mengajak 

berdo’a 

 Guru mengecek kehadiran PD 

dengan membagikan link daftar hadir 

https://forms.gle/6gaGkMrhNDcTEV

7C7 

 Guru menyampaikan tujuan 

pembelajaran yang ingin di capai  

 Guru membagikan link materi  
https://drive.google.com/drive/u/0/folder

s/1m047JvaxzVwx6lLpo_V9PNVN-

ZUi0USF 

 Guru melalui video 

pembelajaran di youtube 

memberikan penjelasan tentang  

konsep himpunan dan  sifat- 

sifat himpunan. 

 Guru meminta siswa 

mempelajari materi mengamati 

video pembelajaran di youtube. 

 Guru memberikan form latihan 

soal melalui GCR. 

 Guru memberikan kebebasan 

bertanya, perihal latihan soal- 

soal yang diberikan oleh guru. 

 

 Melalui GCR, PD 

melihat hasil 

pekerjaannya kemudian 

ditanggapi guru, 

selanjutnya 

memperbaiki hasil 

kerjanya 

 Menyimpulkan hasil 

yang diperoleh dari 

pembelajaran tersebut 

 Memberikan penugasan 
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